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Справка по результатам анкетирования родителей  

МБДОУ «Детский сад №5 «Ёлочка» по удовлетворенности работой 

дошкольного образовательного учреждения. 
 

Анкетирование родителей МБДОУ «Детский сад №5 «Ёлочка» по удовлетворенности 

работой ДОУ было проведено 18-20 октября 2023 г.  

Списочный состав воспитанников детского сад – 101        ребенок, присутствовало на 

момент анкетирования – 81 , собрано анкет – 81, отчетов по группам   -4        . 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице. 

 

№ 

п/п 

 

Вопрос анкеты Количество полученных ответов 

(ЧЕЛ / %) 

«ДА» «НЕТ» «ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ» 

1.  С удовольствием ли Ваш ребёнок 

посещает детский сад? 
74 91% 1 1,2% - - 

2.  Удовлетворены ли Вы качеством 

организации воспитательно- 

образовательного процесса в 

вашей группе? 

• Организацией питания 

80 95% - - - - 

• Непосредственно 

образовательной 

деятельностью с детьми 

(занятия) 

81 100% - - - - 

• Проведением прогулок 
81 100% - - - - 

3.  Регулярно ли вас информируют о 

том, как ваш ребёнок живёт в 

детском саду? 

77 95% - - 1 1,2 % 

4.  Своевременна и достаточна ли 

для вас наглядная информация о 

жизни детей в группе? 

76 92,5% - - 2 2,4% 

5.  Имеете ли вы возможность 

получить конкретный совет или 

рекомендации по вопросам 

развития и воспитания вашего 

ребёнка? 

78 93% - - - - 

6.  Имеете ли вы возможность 

влиять на то, что происходит в 

детском саду с вашим ребёнком? 

74 91% 1 1,2% - - 

7.  Можно ли сказать, что 

сотрудники детского сада 

внимательно относятся к Вашему 

78 93% - - - - 
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ребёнку? 
8.  Удовлетворяет ли вас уровень и 

содержание образовательной 

работы с детьми в ДОУ? 

78 93% - - - - 

  

       

 

 

 По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство родителей 

удовлетворяет (не удовлетворяет ) деятельность детского сада. Наибольшее количество 

утвердительных ответов (_100%) было получено на вопрос «Удовлетворены ли Вы 

качеством организации воспитательно- образовательного процесса в вашей группе?», а 

92,5% родителей отметили, что сотрудники детского сада внимательно относятся к их 

детям, 74% утверждают, что их ребенок с удовольствием посещает детский сад. Такой же 

высокий (_78_%) процент удовлетворенности (не удовлетворенности) выявлен по 

качеству проведения занятий с детьми и по уровню работы воспитателей с родителями в 

вопросах развития и воспитания. 

Анкетирование выявило, что необходимо больше внимания уделять размещению 

наглядной информации для родителей в приемных групп(_2 человека) – 2,4% родителей 

считают   недостаточно наглядности. Также 1,2% анкетируемых заявили, что не имеют 

(имеют) возможности влиять на то, что происходит в детском саду, а 1,2% - затруднились 

ответить. 

      Часть родителей высказали пожелания о необходимости замены оборудования на 

участках детского сада. Из них благодарность за воспитание детей  в устной форме 

высказали 25 человек. Среди замечаний наиболее часто встречаются пожелания чаще 

проводить мероприятия с участием родителей, пожелания о проведении экскурсий. 

      Таким образом, уровень и содержание образовательной 80% родителей, что является 

высоким (низким) показателем результативности работы коллектива. 
 

Заведующий МБДОУ «Детский сад №5 «Ёлочка»  /И.А.Ешкина/ 


